
Αγαπητές φοιτήτριες και αγαπητοί φοιτητές, 

 
 

οι πρακτικές ασκήσεις των μαθημάτων «Διδακτική της Γλώσσας» και «Διδακτική των Μαθηματικών Ι» θα 

πραγματοποιούνται κάθε Πέμπτη, με έναρξη την Πέμπτη 31 Οκτωβρίου 2024, στα ΙΔΙΑ δημοτικά σχολεία. 
 

Οι δηλώσεις των δημ. σχολείων θα αρχίσουν την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 18:30 και θα διαρκέσουν 

μέχρι και την Τρίτη 22 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 23:30. 
 

Για τη συμμετοχή σας στις πρακτικές ασκήσεις οφείλετε να δηλώσετε από τα διαθέσιμα δημ. σχολεία στην η-Τάξη 

ΕΚΠΑ (eclass.uoa.gr) εκείνο το οποίο επιθυμείτε, σύμφωνα με τις ακόλουθες οδηγίες: 

1) Όσοι παρακολουθείτε το τμήμα της κυρίας Μισαηλίδου στο μάθημα «Διδακτική των Μαθηματικών 

Ι» θα δηλώσετε δημ. σχολεία στα οποία σημειώνεται το όνομά της δίπλα από αυτό του σχολείου. Στο 

ίδιο δημ. σχολείο θα πραγματοποιήσετε και την πρακτική άσκηση στη «Διδακτική της Γλώσσας». 

2) Όσοι παρακολουθείτε το τμήμα του κυρίου Μούτσιου-Ρέντζου στο μάθημα «Διδακτική των 

Μαθηματικών Ι» θα δηλώσετε τα δημ. σχολεία στα οποία σημειώνεται το όνομά του δίπλα από αυτό του 

σχολείου. Στο ίδιο δημ. σχολείο θα πραγματοποιήσετε και την πρακτική άσκηση στη «Διδακτική της 

Γλώσσας». 

3) Όσοι θα πραγματοποιήσετε την πρακτική σας άσκηση μόνο στο μάθημα «Διδακτική της 

Γλώσσας» μπορείτε να δηλώσετε όλα τα σχολεία. 

 

 Οι εκπαιδευτικοί σε ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ, δημόσια και ιδιωτικά, μπορείτε να πραγματοποιήσετε 

την πρακτική άσκηση εκεί που υπηρετείτε, μετά από σχετική άδεια της διεύθυνσης του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΣΧΟΛΕΙΟΥ. ΔΕΝ ΘΑ ΔΗΛΩΣΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ. ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ 

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΜΟΝΟΙ ΣΑΣ. 

Μαζί με τις εργασίες των πρακτικών ασκήσεων που θα καταθέσετε, στις ημερομηνίες που θα σας 

οριστούν, θα πρέπει να προσκομίσετε και βεβαίωση εργασίας από το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ σας.  

ΠΡΟΣΟΧΗ! Οι πρακτικές ασκήσεις δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν σε ΓΥΜΝΑΣΙΑ και ΛΥΚΕΙΑ.  
 

 Όλοι όσοι θα πραγματοποιήσετε τις πρακτικές ασκήσεις εντατικά στο τέλος του εξαμήνου (φοιτητές που 

παρακολουθείτε το πρόγραμμα ERASMUS, φοιτητές του Δ΄ έτους και πραγματοποιείτε πρακτικές 

ασκήσεις προηγούμενων ετών και κ.ά), θα δηλώσετε σχολεία από τις ομάδες με τίτλο «ERASMUS», 

ανάλογα με το τμήμα το οποίο παρακολουθείτε στη «Διδακτική των Μαθηματικών Ι». Η πρακτική 

άσκηση θα πραγματοποιηθεί μετά την ολοκλήρωση των πρακτικών ασκήσεων που θα πραγματοποιούνται 

κάθε Πέμπτη, με δική σας συνεννόηση με το δημοτικό σχολείο για τις ημερομηνίες διεξαγωγής της. 
 

 Όσοι έχετε διαταραχές όρασης θα δηλώσετε το Ειδικό Δημ. Σχολείο Καλλιθέας. 
 

 Όσοι έχετε διαταραχές ακοής θα δηλώσετε είτε το Ειδικό Δημ. Σχολείο Κωφών και Βαρήκοων Αργυρούπολης 

είτε το Ειδικό Δημ. Σχολείο Κωφών και Βαρήκοων Πεύκης. 
 

 Όσοι έχετε κινητικά προβλήματα θα επιλέξετε δημοτικά σχολεία σύμφωνα με το τμήμα που παρακολουθείτε 

στο μάθημα «Διδακτική Μαθηματικών Ι» και με την ένδειξη «διαθέτει πρόσβαση για ΑμεΑ». 
 

Για τη δήλωση του δημ. σχολείου απαιτείται η εγγραφή σας στην η-Τάξη ΕΚΠΑ (eclass.uoa.gr) 

ως εξής: 
 

 Πραγματοποιείτε σύνδεση χρήστη με τους κωδικούς σας. 
 

 Από τον λογαριασμό σας επιλέγετε εγγραφή σε μάθημα στο Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών και 

κάνετε εγγραφή στο μάθημα του 7ου εξαμήνου (PRIMEDU827) «Πρακτικές Ασκήσεις στα μαθήματα 

Διδακτική της Γλώσσας και Διδακτική Μαθηματικών Ι». 
 

 Μετά την εγγραφή σας μεταβαίνετε στις «Επιλογές Μαθήματος» (στην αριστερή στήλη) και από εκεί 

επιλέγετε τις «Ομάδες Χρηστών». Κάθε ομάδα χρηστών αντιστοιχεί σε ένα δημοτικό σχολείο. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΧΡΗΣΤΩΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΟΡΑΤΕΣ ΣΕ ΕΣΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΩΡΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ          ΤΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑ (18:30, ΠΕΜΠΤΗ 17 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024). 
 

 Πηγαίνετε στις «Κατηγορίες ομάδων χρηστών» 
 

 Επιλέγετε την ομάδα «κα Μισαηλίδου και κα Μαγουλα» ή την ομάδα «κ. Μούτσιος-Ρέντζος και κα 

Μαγουλα» και ανοίγει ο καταρράκτης με τα διαθέσιμα δημοτικά σχολεία. 
 

 Εγγράφεστε στην ομάδα χρηστών/δημοτικό σχολείο που επιθυμείτε, πατώντας το κόκκινο βελάκι. 



 ΠΡΟΣΟΧΗ! Μπορείτε να εγγραφείτε μόνο σε μία ομάδα χρηστών/δημ. σχολείο και εφόσον υπάρχει 

διαθέσιμη κενή θέση στο σχολείο αυτό. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Έχετε τη δυνατότητα κατά τη διάρκεια των δηλώσεων να αλλάξετε δημ. σχολείο. Θα 
πρέπει πρώτα να κάνετε απεγγραφή από το σχολείο που έχετε δηλώσει και στη συνέχεια να δηλώσετε εκείνο 

της αρεσκείας σας, εφόσον υπάρχουν κενές θέσεις. 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Οι φοιτητές που μετέχετε σε κάθε ομάδα χρηστών/δημοτικό σχολείο έχετε τη δυνατότητα 

πρόσβασης στις «περιοχές συζητήσεων» της ομάδας σας. Αξιοποιώντας αυτή τη δυνατότητα, θα 

πρέπει να χωριστείτε σε δυάδες για την πραγματοποίηση της πρακτικής άσκησης και των σχετικών 

εργασιών. 
 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Οι φοιτητές οφείλουν να ακολουθούν τις οδηγίες της διεύθυνσης του δημ. σχολείου 

κατά την πραγματοποίηση της πρακτικής άσκησης. 
 

Παρακαλείστε να επικοινωνήσετε άμεσα για όποιο θέμα τυχόν προκύψει κατά τη διάρκεια των 

δηλώσεων στο praktiki.glossa.mathimatika@gmail.com 
 

 

Σας ευχόμαστε καλή ακαδημαϊκή χρονιά και καλή επιτυχία στα μαθήματά σας! 
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